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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ Της ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
Της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
     Νέα Ιωνία, σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 & ώρα 11:00 πραγματοποιήθηκε 
ΕΚΤΑΚΤΗ Συνεδρίαση, της Οικονομικής Επιτροπής, στην αίθουσα συνεδριάσεων 
Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο του Δημαρχείου (Αγ. Γεωργίου 40), σύμφωνα με τις 
σχετικές διατάξεις του άρθρ. 75 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 
του Ν. 4555/18. 
Οι δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Οικονομικής Επιτροπής προσκλήθηκαν, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. 26ηΠρ./26ηΣυν./16196/7-6-2023 νόμιμη πρόσκληση του Προέδρου.  
Η Οικονομική Επιτροπή συνεδρίασε  με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους κ.κ. 
1)Χατζησαββίδη Αριστείδη, Πρόεδρο, ορισθέντα με την υπ΄ αριθμ. 518/22043/9-9-2022 
απόφαση Δημάρχου, 2) Σακκαλόγλου Αγγελική, τακτικό μέλος, 3) Σπηλιωτόπουλο 
Βασίλειο, τακτικό μέλος 4)Γρίβα Ελένη, αναπληρωματικό μέλος και 5) Καρβουνιάρη 
Αντώνιο, αναπληρωματικό μέλος. 
      Δε συμμετείχαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.Κανλής Χρήστος,(Αντιπρόεδρος),  Αλατσίδου 
Ελένη, Χατζή Ελένη Καναβός Μιλτιάδης, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κατιμερτζόγλου 
Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, παρά το γεγονός ότι κλήθηκαν νόμιμα,  με την υπ’ αριθμ. 
26ηΠρ./26ηΣυν./16196/7-6-2023 νόμιμη πρόσκληση του Προέδρου.  
Οι λόγοι σύγκλησης ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ της Οικονομικής Επιτροπής, είναι οι εξής: 
Α) όσον αφορά το 1ο και 2ο θέμα της πρόσκλησης για να επισπευσθούν οι διαδικασίες  
παροχής της υπηρεσίας μίσθωσης λεωφορείων για τις μετακινήσεις των κατασκηνωτών και 
του προσωπικού της Δημοτικής Κατασκήνωσης (ΑΓΟΝΟ ΤΜΗΜΑ), η άμεση υλοποίηση της 
παραπάνω υπηρεσίας θα συνδράμει στην εύρυθμη λειτουργία της Δημοτικής 
Κατασκήνωσης. 
Β) όσον αφορά το 3ο θέμα διότι ο χρόνος μέχρι την έναρξη της Δημοτικής Κατασκήνωσης 
είναι εξαιρετικά περιορισμένος. 
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κηρύσσεται η έναρξη της Συνεδρίασης από τον 
Πρόεδρο της Επιτροπής. 

Τη σύγκληση και συζήτηση των θεμάτων ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
αποδέχονται οι 5 (ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ) συμμετέχοντες Δημοτικοί Σύμβουλοι-
μέλη της Οικονομικής Επιτροπής. 

 

Ο Πρόεδρος εισάγει το 1ο θέμα της ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ, που αφορά «Ανάκληση 

της αριθμ. 148/2023 Πράξης Οικονομική Επιτροπής», σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 

16116/7-6-2023 εισήγηση από το Τμήμα Προμηθειών & Διαχείρισης Υλικού, η οποία 

έχει ως ακολούθως: 

 

     Με την αριθμ.148/2023 Πράξη της η Οικονομική Επιτροπή που αφορά την: «Επικύρωση 
πρακτικού αποσφράγισης – ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης και κατακύρωση του 
αποτελέσματος της διαδικασίας διαπραγμάτευσης της παρ. 2α του άρθρου 32 του ν. 
4412/2016, αναφορικά με την ανάθεση του ΑΓΟΝΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ [ΤΜΗΜΑ 3], το οποίο 
προέκυψε σε συνέχεια του διενεργηθέντος Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού, «κάτω 
των ορίων», αναφορικά με την παροχή υπηρεσιών μίσθωσης λεωφορείων μεταφοράς 

ατόμων για την κάλυψη των αναγκών της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας»,,  
αποφάσισε:  
 
1. Αποδέχεται, στο σύνολο τους, τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης (δικαιολογητικά 

προσωρινού  αναδόχου) του οικονομικού φορέα με την επωνυμία: «ΝΙΚ. ΚΑΙ ΕΥΑΓ. 

ΤΣΟΚΑΣ ΕΠΕ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ»  για τα τμήματα 1 και 2  που 
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αφορούν στη Μεταφορά μελών ΚΑΠΗ σε ημερήσιες εκδρομές, συνεστιάσεις, 

περιπάτους και θεατρικές παραστάσεις (τμήμα 1)  και στην Μεταφορά μελών των 

ΚΑΠΗ σε θαλάσσια μπάνια (τμήμα 2). 

2. Επικυρώνει ως έχει το από 10/05/2023 πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας του 

Διαγωνισμού, για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς ατόμων προκειμένου να 

καλυφθούν οι ανάγκες της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου  βάσει του 

οποίου έγιναν αποδεκτά, εν συνόλω, τα κατατεθέντα, τόσο σε ηλεκτρονική, όσο και σε 

έντυπη/έγχαρτη μορφή προσκομισθέντα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης, του 

οικονομικού φορέα με την επωνυμία: «ΝΙΚ. ΚΑΙ ΕΥΑΓ. ΤΣΟΚΑΣ ΕΠΕ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» για τα τμήματα 1 και 2 (Μεταφορά μελών ΚΑΠΗ σε ημερήσιες 

εκδρομές, συνεστιάσεις , περιπάτους και θεατρικές παραστάσεις και Μεταφορά μελών 

των ΚΑΠΗ σε θαλάσσια μπάνια αντίστοιχα). 

3. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διενεργηθέντος Ανοικτού Ηλεκτρονικού  Διαγωνισμού 

παροχής υπηρεσιών μεταφοράς ατόμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου  (με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής ανά ΤΜΗΜΑ της οικείας 

Διακήρυξης), ορίζοντας, ως οριστικό ανάδοχο, τον  οικονομικό φορέα με την επωνυμία: 

«ΝΙΚ. ΚΑΙ ΕΥΑΓ. ΤΣΟΚΑΣ ΕΠΕ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ», με στοιχεία 

επικοινωνίας: Λ. Μεσογείων 279, ΧΑΛΑΝΔΡΙ, Τ.Κ. 15231,  τηλ.: 210.6740440-41 & e - 

mail: info@tsokas.com:  

 
- για τo ΤΜΗΜΑ 1 που αφορά στην παροχή υπηρεσίας μεταφοράς μελών των ΚΑΠΗ σε 
ημερήσιες εκδρομές, συνεστιάσεις, θεατρικές παραστάσεις και περιπάτους, ποσού 
κατακύρωσης ύψους 29.035,000 ευρώ (μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), ήτοι συνολικού 
ποσού κατακύρωσης 32.809,55 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. & 
- για το ΤΜΗΜΑ 2 που αφορά στην παροχή υπηρεσίας μεταφοράς μελών των Κ.Α.Π.Η. σε 
θαλάσσια         μπάνια, ποσού κατακύρωσης ύψους  31.500,00 ευρώ (μη 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), ήτοι συνολικού ποσού κατακύρωσης 35.595,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

Κ Α Θ Ο Σ Ο Ν : 
α) οι προσφορές του είναι πλήρεις και ανταποκρίνονται εξ’ ολοκλήρου και απαρέγκλιτα στις 
απαιτήσεις των τεχνικών προδιαγραφών, όπως αυτές αναλυτικά αποτυπώνονται στην αριθ. 
πρωτ. 8166/24-03-2023 οικεία μελέτη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας 
β) πληρούν εν συνόλω και εξ΄ ολοκλήρου τους τασσόμενους στην αριθ. πρωτ. 9768/05-04-
2023 Διακήρυξη (Α.Δ.Α.Μ.:23PROC012448717) όρους, αναφορικά με την παροχή 
υπηρεσίας μεταφοράς ατόμων, για την κάλυψη των αναγκών της Διεύθυνσης Κοινωνικής 
Προστασίας του Δήμου Ν.Ιωνίας. 
 
γ) προσέφερε την πλέον συμφέρουσα, από οικονομική άποψη προσφορά (χαμηλότερη 
τιμή) ανά ΤΜΗΜΑ (κριτήριο κατακύρωσης σύμβασης), σε σχέση με τους υπόλοιπους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς,  
 
δ) προσκόμισε, ως όφειλε, όπως προκύπτει από το οικείο πρακτικό της αρμόδιας 
Επιτροπής, το σύνολο των απαιτούμενων από τις κείμενες διατάξεις δικαιολογητικών 
(Δικαιολογητικά Κατακύρωσης/ προσωρινού αναδόχου).  
 
Όλα τα ανωτέρω αναφέρονταν εκ παραδρομής στην αριθ.πρωτ.15807/02-06-2023 
εισήγηση του τμήματος Προμηθειών προκειμένου να ληφθεί απόφαση αναφορικά με τα ήδη 
ανατεθέντα τμήματα της διαγωνιστικής διαδικασίας, αντί του ΟΡΘΟΥ που είναι η ανάθεση 
μόνο του ΑΓΟΝΟΥ Τμήματος (Τμήμα 3)  το οποίο προέκυψε σε συνέχεια του 
διενεργηθέντος Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού, «κάτω των ορίων», αναφορικά με την 
παροχή υπηρεσιών μίσθωσης λεωφορείων μεταφοράς ατόμων για την κάλυψη των 
αναγκών της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας» 
 
Για τον παραπάνω λόγο θα πρέπει να ανακληθεί η 148/2023 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής προκειμένου να παρθεί νέα ορθή απόφαση μετά από σχετική εισήγηση στην 
Οικονομική Επιτροπή. 
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Κατόπιν διεξάγονται συζητήσεις και εκφράζονται απόψεις  όπως αυτές καταγράφονται 

στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  

 

 
Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

1. Αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο 
2. Αφού έλαβε υπόψη της: 

 Την υπ’ αριθμ. 16116/2023 εισήγηση, 

 Την με αρ. 148/2023 απόφαση. 
 
 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
(Επί παρόντων  ΠΕΝΤΕ (5) μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας) 

 
Ανακαλεί την 148/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με την με αρ.πρωτ. 
16116/2023 εισήγηση, προκειμένου να παρθεί νέα απόφαση μετά από σχετική ορθή 
εισήγηση στην Οικονομική Επιτροπή. 

 
Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα. 

 
 
 
 

   
 
                                 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΓΡΙΒΑ ΕΛΕΝΗ 

ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
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